

景观布置独具特色,能做到四时有景四季分明

市区街头新增了5处花境景观

阅读提示

市区新改造成的五处花境景观,主要位于卢镗街与厦河路路口西北角花坛、卢镗街绿化带、梅山中学围墙外绿地、花园小镇失管绿地、樱花林绿地等五处地点。布置的景观独具特色,能做到四时有景,四季分明,植物生长成型后,可按设计效果形成更好的城市绿化景观。



□ 记者 黄俊剑 通讯员 刘泊鑫 张虹韵

本报讯 近日,记者获悉,市园林管理局完成了市区卢镗街、花园路等沿线景观的提升工程,在5个重要节点种上了黄金香柳、杜鹃等各种花草,届时市区的街景将越来越美了。

据了解,这次提升改造大胆采用了新型景观造景风格,运用黄金香柳、杜鹃、无尽夏绣球、酢浆草、矾根、欧石竹、火焰喷雪花、紫叶狼尾草、细叶芒草、佛甲草等多年生花灌木和地被组合成生态花境景观,并通过火山岩、多色松鳞、树皮等覆盖物丰富地面色彩,营造出一种自然、生态且极富趣味性的城市园林绿化景观。

“这次布置的景观独具特色,能做到四时有景,四季分明,而且从长期效果来看,养护成本低,景观持续效果较好。”市园林

管理局的工作人员介绍,这种大胆、新颖的新型风格已在上海外滩及部分地区的绿化带中逐渐推广,这种新景观会给市民带来耳目一新的感受。

据了解,改造的点位主要位于卢镗街与厦河路路口西北角花坛、卢镗街绿化带、梅山中学围墙外绿地、花园小镇失管绿地、樱花林绿地等五处地点。目前,项目已基本完工,且维护情况良好,在植物生长成型后可按设计效果形成更好的城市绿化景观。

延伸阅读

花境: 园林绿地中又一种特殊的种植形式,是以树丛、树群、绿篱、矮墙或建筑物作背景的带状自然式花卉布置,是模拟自然界中林地边缘地带多种野生花卉交错生长的状态,运用艺术手法提炼、设计成的一种花卉应用形式。

舞龙灯、剃龙头、品龙须面 萌娃们的二月二 昨天过得好顺溜

□ 记者 吕恺 通讯员 李添丽

本报讯 春风柔柔,春意浓浓,昨天是农历二月初二,莲都区碧湖镇中心幼儿园里锣鼓喧天,热闹非凡,第二届传承活动之——“二月二·龙抬头”民俗文化系列活动,让萌娃、老师和家长体验了与众不同的民俗文化。

伴随着欢快喜庆的乐曲,民俗文化节拉开了帷幕!瞧,一个个班级的萌娃们带着他们和家长合作完成的花灯入场了,有龙头灯、采茶灯、鱼灯等各种造型,引得现场的观众掌声不断。

据了解,碧湖镇素有“二月二,双龙会”的风俗习惯,在这一天,民间的河船、采茶灯、鱼灯、龙灯等都会在各个村里巡回演出,热闹非凡。为了传承这一民俗活动,碧湖镇中心幼儿园特意组织家长和孩子们一同开展了二月二民俗文化活动。



园还请来了理发师为萌娃们理发。因为在农历二月初二有“剃龙头”的民间说法,有着当天理发有鸿运当头、福星高照的美好寓意。

此外,民间有一句谚语:“龙抬头,扶龙须,顺顺溜溜一整年。”幼儿园里的厨师还为萌娃们备上了香喷喷的龙须面,大家吃得亦乐乎。

人脸识别打卡!

缙云一小迎来“刷脸”时代



□ 记者 吕恺 通讯员 杜益杰 田吉如

本报讯 人脸识别技术,大家早就听说过。但是,你听说过“刷脸进校园”吗?昨天一早,随着校门的打开,缙云上王小学的同学三五成群地在一个神奇的机器面前“露脸”,纷纷刷脸进校园。

这个新机器就是人脸识别打卡机。在现场,可以看到人脸识别系统反应敏捷,可以多人同时识别,快速高效。

随着一声声问候语,同学们井然有序地步入校园。而此刻,家长手机上就同步接收到了自己孩子准确到校的信息。

“人脸识别打卡,成本低廉,精确度高,有效地避免了忘记带卡和收不到短信等烦恼,同时提高了校园的安全系数,保障了学生的上下学安全。”

这在我们农村学校,特别是外来民工子女相对较为集中的学校,确实是个合适的选择,家长们也普遍表示认可。”该校校长卢伟升说。

“以前我们不知道孩子有没有安全到达学校,总有点提心吊胆。现在,孩子无论到校还是离校的信息都可以随时掌握,非常方便,我很放心。”一位家长高兴地说。

图为卢镗街沿线改造后的樱花林绿地。

想在装修时少走弯路少吃亏 这个教育基地 装修前先去参观学习下

□ 记者 陈春 通讯员 邓媛

本报讯 买房子装修对于每个家庭来说,都是件大事。一套房子装修下来,除了各种各样的流程要了解,难免也会遇到这样那样的问题。那么如何才能在装修过程中少走弯路、少吃亏呢?昨日上午,记者来到市区丽嘉花园,走进市消保委设立的家装行业消费教育基地,提前学习了房子装修的相关知识。

在现场,记者看到这个消费教育基地其实是一套房,里面布设了水电、泥工、木工、油漆等标准化施工工艺流程,展示了从地下预埋管线、到墙面,再到吊顶的家装全过程。墙面的施工流程一看就懂。单单一个墙面的装修,就有八道工序,分别为原墙铲灰、找平层、全墙网格布、第一遍灰底、第二遍灰底、第三遍灰底、打砂纸及最后的墙纸基膜。

“我们这里汇集了300多个施工节点,以及30多种常见装饰材料。”在基地相关负责人的介绍下,每个房间记者都一一进行了观看。记者发现,卫生间的装修需要留意的地方特别多,不仅要做好消音棉保护,红砖空心砌体、粉刷打底等,防水也是非常重要的一个环节,再者,瓷砖倒角、横贴、均匀缝隙等细节也都需用心比对。

除了装修施工流程,在这个教育基地还有装修好的各种样板房,有各种装修风格。市消保委秘书长韩雁介绍说,2018年全市涉及家装行业服务的消费投诉38件,同比增长150%。设立这个消费教育基地,就是为了让市民了解到更多的装修常识,做到科学、环保、理性装修。同时,把装修的标准展示出来,也是督促更多装修公司规范经营,保障消费者的合法权益。



晚报公众微信号: czwb2151666